

Терская Новь

Тержан Керланиг



МАУ «ШЕЛКОВСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА «ТЕРСКАЯ НОВЬ» – ИЗДАЕТСЯ С 1931 Г.

№ 31/792832 - 3 АВГУСТА 2021 г.
СВОБОДНАЯ ЦЕНА



РАМЗАН КАДЫРОВ ПОСЕТИЛ КРУПНЕЙШИЙ ТРЦ НА ЮГЕ РОССИИ – «ГРОЗНЫЙ МОЛЛ»

Глава ЧР Рамзан Кадыров посетил новый ТРЦ «Грозный Молл», строительство которого близится к завершению. Его сопровождал депутат Государственной думы РФ Адам Делимханов. Он курирует реализацию проекта.

Объект возведен на левом берегу реки Сунжа в центре столицы ЧР. Согласно архитектурному плану, в конечном итоге он будет объединен пешеходным мостом в единый архитектурный комплекс с МФК «Ахмат Тауэр». Это крупнейшее на Юге страны комплексы. Общая площадь помещений сооружения превышает размер 25 футбольных полей. Проект реализуется при содействии ведущих компаний мира, в том числе из Великобритании и Канады.

Адам Делимханов доложил Главе ЧР, что к новому торговому ТРЦ проявляют интерес ведущие бренды мира, которые изъявляют желание открыть в нем свои магазины. По его словам, в настоящее время заключены договора на аренду 75 процентов помещений под коммерческую деятельность. Также депутат Госдумы подчеркнул, что ввод в эксплуатацию ТРЦ позволит создать около 4 000 новых рабочих мест.

Глава республики внимательно осмотрел новый комплекс и поговорил со специалистами. Он высоко оценил проделанную работу и выразил благодарность Адаму Делимханову и всем задействованным рабочим за высокий профессионализм и самоотдачу.

Пресс-служба
Главы и Правительства
Чеченской Республики

«Грозный Молл» отличается уникальными архитектурными решениями. В частности, крыша спроектирована в виде восьмиконечной исламской звезды. Она официально признана самой большой в мире и включена в Книгу рекордов РФ. Открытие комплекса запланировано на 23 августа. Оно будет приурочено к 70-летию Первого Президента ЧР, Героя России Ахмата-Хаджи Кадырова.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

ПОХОД ЮНЫХ ТУРИСТОВ ПО ШЕЛКОВСКОМУ РАЙОНУ

В Шелковском Центре туризма и краеведения 13 июля 2021 года прошло мероприятие «Открытие степного маршрута 1 степени сложности», посвящённый 70-летию со дня рождения Первого Президента Чеченской Республики, Героя России А.А.Кадырова (Дала Глазот кьобал дойла цуьнан). На мероприятии присутствовали первый заместитель Главы администрации Шелковского муниципального района Ш.В. Арсункаев, директор Гудермесского Дома детского туризма и экскурсии Б.Г. Ютаева и директор Курчалоевского Центра юношеского туризма и краеведения А.А. Улхаев.

После торжественной части отправились в поход по степному маршруту 1 степени сложности по Шелковскому муниципальному району:

1. станция Шелковская – Хазарская крепость
2. Хазарская крепость – ЛМС (Луго-мелиоративная станция)
3. ЛМС (Луго-мелиоративная станция) – Музей М.Ю. Лермонтова п. Парабоч
4. Музей М.Ю. Лермонтова – старая Крепость
5. Старая Крепость – Первая станция Шелкозаводской
6. Первая станция Шелкозаводской – станция Шелковская

С тремя ночлегами в полевых условиях с продолжительностью 4 дня и 3 ночи с 13 по 16 июля. Необычайная красота местности и солнечная погода позволили юным туристам не только насладиться общением с природой, но и проявить самостоятельность и овладеть полезными навыками. Каждому участнику похода были распределены обязанности. Под руководством опытных наставников юные туристы ставили палатки, разводили костер, занимались походной кухней. Ребята закрепили знания, как правильно пользоваться спальными мешками и ориентироваться на местности с помощью компаса. Надолго запомнятся юным путешественникам ночные посиделки у костра.



Ночь в лесу. Ярко горит костер. Пахнет дымом. В котелке закипает ароматный чай. Интересные байки и веселые шутки. Именно поэтому туристская романтика так притягивает к себе человека, побывав в походе хотя бы раз, он стремится вновь и вновь отправиться в путешествие. Полученный огромный заряд энтузиазма и масса сил, несомненно, поможет им добиться успехов в новом учебном году.

ПРОФИЛАКТИЧЕСКАЯ РАБОТА СРЕДИ МОЛОДЕЖИ

В рамках проводимой целенаправленной совместной работы по исполнению поручений Лидера региона, Героя России Рамзана Ахматовича Кадырова относительно реализации Единой концепции по духовно-нравственному воспитанию и развитию подрастающего поколения Чеченской Республики, на местах проводятся различные мероприятия.

В целях повышения эффективности комплексной профилактической работы среди молодежной аудитории, мероприятия проходят по разным направлениям, в том числе: информационно-разъяснительного характера, духовно-нравственного, познавательного, патриотического и спортивного.

В данном контексте, на днях в Шелковском районе, на одной из спортивных площадок прошли Северо-Кавказские военно-спортивные игры «Союз-Кавказ».

На мероприятии присутствовали официальные представители районной администрации, ЧРОПО «Патриоты Чечни» и заместитель директора Центра анализа и профилактики информационных угроз в молодежной среде Министерства спорта и молодежной политики субъекта Юрий Афанасьев.

«В ходе мероприятия участники (команды) соревновались по нескольким направлениям: логика; история Чеченской Республики; символы Российской Федерации; маятник (веревочный этап); кросс – командный; молот – командный; прыгалки – командные (через канат); скала – команда (высота 8 метров); покрышечный лаз; стена из покрышек; турник и брусья – команда; стрельба из лука – команда.

Хотелось бы отметить, что молодые ребята показали хорошую физическую подготовку и неплохие знания. Выразил признательность всем, кто оказал содействие в организации данного важного мероприятия, которое способствует общему развитию молодежи. Спасибо и участникам спортивных игр», - добавил в беседе Юрий Афанасьев.

По окончании мероприятия победителям были вручены благодарственные письма и памятные призы.



РАСШИРЕНИЕ ПАРКОВКИ ВОЗЛЕ ЦЕНТРАЛЬНОЙ МЕЧЕТИ

В рамках исполнения поручений Главы Чеченской Республики, Героя России Рамзана Ахматовича Кадырова, по благоустройству Сектора №7 (Шелковской район), курируемого начальником УГИБДД МВД РФ по ЧР Идрисом Рамзановичем Черхизовым идет укладка асфальта для парковки автомашин возле центральной мечети ст. Шелковская.

Строительство объекта финансируется за счет РОФ им. А-Х. Кадырова (Дала Глазот кьобал дойла цуьнан). Раньше приехавшие испытывали большие трудности из-за небольшого парковочного пространства. Теперь же для них будут созданы более комфортные условия. От лица шелковчан выражаем огромную благодарность Рамзану Ахматовичу и Президенту РОФ Аймани Несиевне Кадыровой за огромное внимание и поддержку!

Соб. инф.



РОФ ИМЕНИ А-Х.КАДЫРОВА УЛУЧШАЕТ ДОРОЖНУЮ ИНФРАСТРУКТУРУ СЕЛА

Региональный общественный фонд имени Первого Президента Чеченской Республики, Героя России Ахмата-Хаджи Кадырова (Дала Глазот кьобал дойла цуьнан) улучшает дорожную инфраструктуру Шелковского муниципального района.

В населённом пункте Шелкозаводская строится асфальтированная дорога к музею им. М.Ю. Лермонтова, протяженность которой составляет 6 км. Местные жители очень рады новому преобразованию, ведь отныне им обеспечено комфортное передвижение по улице и больше не помешает дорожная пыль, поднимающаяся из-за движущегося транспорта.

«От лица жителей станции и себя лично выражаю огромную благодарность Главе Чеченской Республики, Герою России Рамзану Ахматовичу Кадырову, и Руководителю РОФ, уважаемой Аймани Несиевне Кадыровой, за оказываемую помощь!», - отметил Глава райадминистрации Х.Х. Хаджиев.



КОМПЛЕКСНОЕ РАЗВИТИЕ СЕЛА КАРШЫГА-АУЛ



В Каршыга-Аульском сельском поселении Шелковского муниципального района Чеченской Республики подходят к завершению работы по строительству спортивной площадки, которые реализуются в рамках федеральной программы «Комплексное развитие сельских территорий».

В поселении не было ни одной площадки для активного отдыха и занятия спортом. На данной площадке установлены основные спортивные снаряды для занятия воркаутом, а так же будут установлены несколько уличных тренажеров.

